



**ZAPISNIK 2. REDNE SEJE UPRAVNEGA ODBORA ŠOLSKEGA SKLADA  
(3. 3. 2022, ob 19. uri)**

**Prisotni:** Liza Bratuž Derenčin, Jerica Brložnik, Katja Kajič, Edvard Pergar Konestabo, Mladen Stojanović in Roman Brunšek, ravnatelj.

**Odsotni:** Jure Leben in Alma Radišič

**Dnevni red:**

1. Obravnava in potrditev dnevnega reda.
2. Obravnava in potrditev zapisnika 1. redne seje z dne 13. 12. 2021.
3. Obravnava in potrditev vsebinskega in finančnega poročila za leto 2021.
4. Pregled donacij v letu 2021.
5. Predlog in potrditev načrta regresiranja za leto 2022 in predvidene akcije.
6. Spremembe v delovanju šolskih skladov in prilagoditev dokumentov sklada OŠ Škofljica zakonodajnim spremembam.
7. Pobude in vprašanja.

**K 1)**

Predsednica upravnega odbora šolskega sklada (v nadaljevanju UO) ga. Liza Bratuž Derenčin je pozdravila in nagovorila prisotne. Skupaj z ravnateljem, g. Romanom Brunškom, sta predstavila dnevni red.

**Sklep 1: Dnevni red je bil soglasno sprejet in potrjen.**

**K 2)**

Ga. Bratuž Derenčin je povzela zapisnik 1. redne seje.

**Sklep 2: Zapisnik 1. redne seje z dne 13. 12. 2021 je bil soglasno sprejet in potrjen.**

**K 3)**

Ga. Bratuž Derenčin je povzela finančno poročilo o delovanju šolskega sklada za leto 2021. Vsebinsko poročilo o delovanju sklada za leto 2021 smo pregledali že na 1. redni seji 13. 12. 2021. Ga. Kajič je opozorila na dve spremembi v poročilu. Povedala je še, da smo nekaterim učencem v januarju regresirali prehrano in dejavnosti ob pouku, vendar to sodi že v poročilo za leto 2022.

**Sklep 3: Vsebinsko in finančno poročilo za leto 2021 je bilo soglasno sprejeto in potrjeno.**

**K 4)**

G. ravnatelj je predstavil donacije v letu 2021. Povedal je, da vsi donatorji dobijo zahvalo, pravne osebe pa tudi donacijsko pogodbo. Stalne pravne osebe, ki prispevajo donacije v šolski sklad so Petrol, Križman in gostilna Strah, vse ostale pravne osebe so donirale prvič. Vsi donatorji so objavljeni na spletni strani šole. Ga. Bratuž Derenčin je opozorila, da so na spletni strani še vedno stare informacije glede šolskega sklada. Potrebno je urediti spletno stran in računalničarju poslati gradivo, da ga objavi na spletu.



**K 5)**

G. ravnatelj je povzel predloge regresiranja, ki jih je pripravila šolska svetovalna služba v sodelovanju s predsednico UO sklada OŠ Škofljica ter ravnateljem Romanom Brunškom. Predlogi so bili naslednji: udeležba v letni ali zimski šoli v naravi; udeležba na naravoslovnih taborih; udeležba na rednih dejavnostih pri pouku; udeležba na ekskurzijah in dejavnosti v okviru nadstandardnega programa; sofinanciranje plačila plavalnega tečaja; sofinanciranje prispevka za likovni material ter material pri neobveznih in obveznih izbirnih predmetih; sofinanciranje delovnih zvezkov in šolskih potrebščin ter šolske prehrane.

V deležu ali v celoti se regresira prevoz na letno in zimsko šolo v naravi v petem in šestem razredu; prevoz na redne naravoslovne tabore v drugem, tretjem, četrtem in sedmem razredu; po potrebi in glede na okoliščine prevoz na plavalni tečaj v prvem in tretjem razredu; po potrebi in glede na okoliščine prevoz na tabore za nadarjene in nakup šolskih pripomočkov ter dodatne opreme.

Poleg naravoslovnih taborov v drugem in četrtem razredu je v letošnjem šolskem letu v načrtu tudi tabor za sedmi razred. Generacija sedmošolcev zaradi epidemioloških razmer ni bila ne na letni ne na zimski šoli v naravi. G. ravnatelj je še dodal, da se letos načrtuje ekskurzija v London. Čeprav je to nadstandardni program, se učencem, ki to potrebujejo, stroške krije iz sredstev šolskega sklada. Enako velja za valetu, saj je sredstev dovolj.

**Sklep 4: UO je soglasno sprejel in potrdil predstavljene predloge regresiranja.**

Ga. Brložnik je povedala, da je bilo zbiranje prostovoljnih prispevkov za šolski sklad po oddelkih meseca decembra in januarja uspešno. Zbrali smo 700 €.

UO je razpravljala tudi o predvidenih akcijah zbiranja sredstev za šolski sklad. V načrtu je zbiralna akcija starega papirja. Akcija je predvidena konec meseca marca oziroma v začetku aprila. Podan je bil predlog, da bi zbirali po oddelkih in prve tri oddelke na vsaki šoli nagradimo. Nagrada je sladica za oddelek in objava na šolskem radiu.

V mesecu maju je znanstveni sejem projekta Erazums +, tam se bodo zbirali prostovoljni prispevki za šolski sklad.

UO je podal predlog izvedbe koncerta z naslovom "Pričarajmo otroške nasmehi za šolski sklad." K sodelovanju bomo povabili go. Katjo Mlakar in g. Domna Mlakarja, ki bosta prevzela vodenje prireditve in izbiro gostov.

**Sklep 5: UO je potrdil datum izvedbe koncerta. Le-ta bo 21. junija 2022.**

**Sklep 6: UO je potrdil predloge g. ravnatelja in sprejel predvidene akcije zbiranja sredstev za šolski sklad (zbiralna akcija papirja, koncert Pričarajmo otroške nasmehi za šolski sklad, božično-novoletni sejem, zbiranje donacij fizičnih in pravnih oseb, razredne škatle).**

**K 6)**

Zaradi spremembe 135. člena ZOFVI-M se mora UO še enkrat dobiti in spremeniti pravilnik o delovanju šolskega sklada. Smiselno je, da se dobimo v aprilu, pred 3. redno sejo Sveta zavoda.





**Sklep 7: UO se sestane 21. 4. 2022. Na seji se bodo dokumenti šolskega sklada OŠ Škofljica uskladili z zakonodajnimi spremembami.**

**K 7)**

G. Stojanovića je zanimalo, ali se bomo kot zavod odzvali na razmere v Ukrajini in Rusiji. G. ravnatelj je povzel pismo očeta, Ukrajinca, ki na svojem blogu Slovenijo predstavlja Ukrajini in Kazahstanu. Oče bo g. ravnatelju sporočil, kaj konkretno potrebujejo pri zbiranju sredstev (npr. finančna sredstva, sanitetni material, ...). Do ponedeljka, 7. 3. 2022 bo g. ravnatelj imel te informacije in jih bo posredoval tako zaposlenim kot tudi staršem.

Zaradi daljše odsotnosti ge. Alme Radišić je potrebno izvoliti novega predstavnika med učitelji s PŠ Lavrica. Predstavnika se izbere na pedagoški konferenci v ponedeljek, 7. 3. 2022.

Sejo smo zaključili 20.00.

Zapisnik zapisala Katja Kajič, socialna pedagoginja

Škofljica, 11. 3. 2022